
ESTADO DE SERGIPE 
. PODERLEGISLATIVO — 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 61° (Sexagésima Primeira) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 

2021-2024 

Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um (09/12/2021), às 19h40m, reuniram- 

se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 

Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário, Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º (segundo) Secretário 

Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson 

Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. 

Havendo quórum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE - O senhor 

Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a chamada dos senhores 

vereadores e a leitura da Ata da 59º (Quinquagésima nona) sessão, que após ser lida, foi discutida e 

aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias 

e a inscrição dos senhores vereadores. Projeto de Lei nº 019/2021 “Normatiza a execução, no Município 

de Pinhão/SE, do Incentivo de Desempenho previsto na Portaria nº 2.979, de 12 de novembro de 2019, 

do Ministério da Saúde, voltando aos profissionais das Equipes de Saúde da Família — 

ESFSB/Multiprofissionais — vinculados a atenção primária à saúde, com recursos financeiros advindos 

do “Programa Previne Brasil”, e dá outras providências ”; Requerimento nº 011/2021 “Solicita que o 

Projeto de Lei nº 018/2021 seja votado em regime de urgéncia urgentissima "; Requerimento nº 

012/2021: “Solicita que o Projeto de Lei n®019/2021 seja votado em regime de urgência urgentíssima”. 

O Presidente encaminhou as matérias para Ordem do Dia. Não havendo oradores para o expediente, o 

presidente passou para a ordem do dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e única discussão e votação- 

Requerimento nº 011/2021 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e única 

discussão e votação - Requerimento nº 012/2021 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

Em primeira discussão e votação — Projeto de Lei nº 018/2021 — Aprovado por 7 (sete) votos favoráveis 

e 1 (um) voto contrário. Em primeira discussão e votação - Projeto de Lei nº 019/2021 - Aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL — A palavra foi cedida ao vereador 

Cosme Rochão, o qual saudou a todos e explicou o seu voto contrário ao Projeto de Lei nº 018/2021 

referindo-se quanto a redação e especificações do texto. José Allysson Bispo relatou uma reivindicação 

por parte da comunidade em relação a limpeza e recuperação de ruas do Conj. Josefa Vilma, o qual o 

parlamentar repassou as reclamações ao chefe do executivo. Klebson parabenizou Allysson pelo discurso 

anterior e aproveitou o momento para fazer uma reivindicação verbal para que as Secretarias de Saúde e 

Educação do Município que tomem as devidas providências quanto a Escola Municipal e ao Posto 

Médico, ambos no Pov. Lagoas, como também solicitou melhorias na estrada que dá acesso aquela 

comunidade, Fabiano sugeriu a palavra e comentou sobre os assuntos abordados por Klebson. Matheus 

comentou sobre os Projetos de Leis em pauta e ponderou que seria viável elaborar um Projeto que abranja 

o salário dos servidores ao invés de gratificações, visando melhorias futuras, dando como exemplo as 

aposentadorias. Sobre o Projeto referente ao setor da saúde segundo o vereador Matheus, é justamente 

para ampliar os atendimentos nos povoados e que provavelmente o Posto Médico do Pov. Lagoas está em 

pauta para ser utilizado.. Rogério fez agradecimentos pela aprovação das contas do ex-prefeito de Pinhão 

Eduardo Marques na sessão anterior. Não havend,o oradores, o Presidente declarou encerrada a presente 

sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de 

Sergipe. 

« Pinhão/SE, 09 de dezembro de 2021. 
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